



## **В Беляевском районе проводится проверка по факту смерти мужчины**



Днем 25 мая 2015 года во дворе собственного дома, расположенного в селе Рождественка Беляевского района обнаружен труп 55-летнего местного жителя с огнестрельным ранением в области грудной клетки. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина имел заболевание, являлся охотником, у него дома находилось несколько охотничьих ружей, одним из которых он и воспользовался для совершения данного поступка.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и выяснение причины побудившей мужчину к данному поступку. Назначено судебно-медицинское исследование трупа для установления причины смерти потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/930658/folder/1048783>